OEMA A
Kipdtio palag m = 2 kg apyucd npepet o Aeio optlovrio dpopo. Tn ypovikn otyun t = 0 s, ackeiton

010 KIPdTI0 6Tadepn 0p1lovTio duvaun pétpov F =4 N, 6mwg paivetal 6To mopakdt®m Gy

Aivetar 1) emréyovon g Bapvtnrag g = 10 m/s?,

F F

— B

Agio Tunua Tpayv Tunua

Noa vrtoAoyicete:
A1) to dtdotnua oL dtovdEL To KIBMOTIO amd T ypovikn otiyun t = 0 'S uéypt t ¥poviky oTiyun
t1=5s.

Movaoeg 7
T ypovicn) otiyun t1 kou yopig va katopyndei n dbvoun F, 10 KIPOTIO €10EPYETAL LE TNV TOYLTN T
7oV €xel €KEtvN TN oTIYUN € Eva TpayD TUNHO TOV dPOUOL pe To omoio epeavilel Tpin oAicOnong,

LE OMOTELEG O, VAL KIVEITOL TOPO EVOVYPOULULA KO OLOAD.

Noa vroAoyicete:
A2) 10 cuvtereot TpIPNC oAicOnong peta&d tov KiPwtiov Kot Tov dpoOpov,

Movaoes 8
A3) 10 £pyo ™G dVVaUNG F kaBmg katd T Odpkela Tov 7% devTEPOAENTOL TNG KivoNG TOV
Kipotiov.

Movaodes 5
A4) T BepLukm evEPYELD TTOL LETAPEPETAL KATA TN SLUPKELX TOV 7°° OEVTEPOAENTOL TNG KiVNOMG TOVL
Kipotiov.

Movaoeg 5



